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Destekler:  
5,6000/5,5800/5,5400 

Dirençler: 
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Destekler:  
1455/1435/1420 
Dirençler: 

1485/1500/1520 

 

 

Dolar Endeksi 2 Yılın En Yükseğinde, Gözler ABD ISM İmalat PMI Verisinde Olacak…. 
Hazine ve Maliye Bakanı Berat Albayrak YEP 2020-2022 dönemini kapsayan hedefleri anlattığı konuşmasında bu yılki 
programın ana temasının “değişim başlıyor” olarak belirlendiğini, yılsonunu pozitif bir büyümeyle kapatmaya hazırlandıklarını, 
cari açıkla mücadelede önemli başarı elde ettiklerini, Tüketimde dipten dönüşü kısa sürede gerçekleştirdiklerini belirtti. 
Yılın ikinci yarısında ertelenen özel tüketimde dönüş beklediklerine değinen Albayrak, Enflasyonu yüzde 5'in altına 
indirebilmenin temel hedefleri olduğuna ve 2019 yılını yüzde 12 enflasyonla tamamlamayı öngördüklerini söyledi. 2019 yılını 
ayrıca cari fazlayla kapatacaklarına da değinen Albayrak, Hal yasasını en kısa sürede geçirmeye çalışacaklarını açıkladı. 
Konuşmasında ayrıca bu yıl bütçe dengesinde program hedefinin üzerinde kaldıklarını dile getirirken 2019 bütçe açığı/GSYH 
hedefinin yüzde 2,9, 2020 yüzde 2,9, 2021 yüzde 2,5 2022 yüzde 1,5 olarak belirlendiğini söyledi.  
Açıklanan YEP’e göre 2019 büyüme hedefi yüzde 0,5, 2020 yüzde 5, 2021 yüzde 5, 2020 yüzde 5 olarak belirlenmiş durumda. 
Böylece 2020 büyüme hedefi önceki YEP’te belirlenen %3,5’dan %5’e yükseltildi. Bunun yanında 2019 işsizlik hedefi yüzde 
12,9, 2020 yüzde 11,8, 2021 yüzde 10,6, 2022 yüzde 9,8 olarak hedefleniyor. YEP’te açıklanan yıl sonu %12 enflasyon hedefi 
ise daha önceki %13,9’dan aşağıya çekilmiş oldu. Enlfasyon hedefi 2020 için %8,5 olurken, 2021 yılı içinse %6,0 olarak 
hedeflenmiş durumda. 2021’de ise enflasyonun %4,9’a düşeceği tahmin ediliyor.  
Albayrak’ın konuşmasına göre hedeflenenler arasında vergi reformuyla iligili önemli değişikliklerin yapılacağı, istihdam 
teşviklerinin etki analizinin yapılacağı, dolarizasyonun azaltılması için çalışılıcağı, İstanbul Finans Merkesi’nin 2021 yılı sonunda 
devreye alınacağı, kredi kanallarının açılmasının sağlanacağı ve en önemlisi bankacılık için temiz sayfa görüleceği yer aldı. 
Bankalara için temiz sayfa açılacağı sözü ile 46 milyar TL’lik tahsili gecikmiş alacakların NPL’e geçirilmesinden sonra devamının 
gelmeyeceği ve bir kötü banka kurularak bu batık kredilerin banka bilançolarından temizleneceğine dair yorum yapılabilir. İş 
dünyasından olumlu yaklaşımların geldiği YEP açıklamaları akabinde Türk Lirası üzerinde değer artışlarıyla kurda 5.6370 
önemli desteği test edildi. 
Yurtdışına baktığımızda ise Avrupa Bölgesi’nde Almanya’da işsizlik uzun sğreden sonra düşüş gösterirken ülkenin 2019 yılı 
büyüme tahminini %0.8’den %0.5’e düşüreceği haberleri ardından paritede 1.09 altı ile 2017 yılı ortalarından bu yana en düşük 
seviyeler test edildi. Draghi ise yaptığı bir konuşmada AMB'nin enflasyonu desteklemek için ihtiyaç olduğu takdirde daha 
fazlasını yapabileceğini ve Euro Bölgesi hükümetlerine bu çabayı mali harcamalarla destekleme çağrısını söyledi. Bu 
açıklamaların verdiği destekle Avrupa borsalarında yükseliş eğilimlerinin oluştuğu gözlendi. ABD tarafında ise yaklaşan üst 
düzey ticaret görüşmeleri öncesinde ABD’nin Çin’li şirketleri borsa dışına çıkaracağına yönelik iddiaların yalanlanması ardından 
alıcılı seyrin yaşandığı gözlendi. Bugün Çin piyasaları “Milli Gün” nedeniyle kapalı ve kapalılık hali haftanın sonuna kadar devam 
edecek. 
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Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın ilk işlem gününde, 
Yurtiçinde sakin veri akışı takip 
edilirken Hazine ve Maliye Bakanı 
Berat Albayrak’ın Yeni Ekonomi 
Programı açıklamaları sonucunda 
Türk Lirası’nda yaşanan değer 
kazanımları gözlendi. Dolar’ın 
fiyatlamalarda 5,6751-5,6370 
seviyeleri arasında hareket ettiği 
izlendi. Gün içerisinde, ABD’de takip 
edilen ABD Başkanı Trump’ın azil 
sürecine ilişkin belirsizlik takip 
edilirken, ABD ile Çin arasındaki 
ticaret savaşına yönelik olumlu 
haberlerin etkilerinin sınırlı kaldığı 
görüldü. Doların birçok gelişmekte 
olan ülke para birimleri karşısında 
kısmi değer kayıpları yaşadığı 
görüldü. 
 
Bugün, ABD Eylül ayı ISM İmalat 
Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 
verisi takip edilecek. 
 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Doların 5,60 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. 5,68 direnç seviyesinin altında kaldığı 
sürece gelebilecek satışlar ile kurdaki aşağı yönlü eğilimin devam 
etmesi durumunda 5,61, 5,58 ve 5,54 takip edilmesi gereken önemli 
destek seviyeleridir. Gelebilecek olası alımlar ile kurdaki eğilimin 
yukarı yönlü hareketinde ise 5,68, 5,72 ve 5,75 direnç seviyeleri takip 
edilmelidir. 
 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın ilk işlem gününde, 
Yurtiçinde sakin veri akışı takip 
edilirken Hazine ve Maliye Bakanı 
Berat Albayrak’ın Yeni Ekonomi 
Programı açıklamaları sonucunda 
Türk Lirası’nda sınırlı değer 
kazanımları gözlendi. Gün içerisinde, 
Euro Bölgesi'nde işsizlik verisinin 
Ağustos ayında %7,4 seviyesine 
inmesinin sınırlı etkileri gözlenirken, 
Euro’nun fiyatlamalarda 6,2084-
6,1471 seviyeleri arasında hareket 
ettiği izlendi. Gün sonunda, Brexit 
kaynaklı belirsizlik devam ederken, 
Euro’nun değer kaybını bir sonraki 
güne taşıdığı izleniyor. 
 
Bugün, Eylül ayı Euro Bölgesi 
Tüketici Fiyat Endeksi verisi takip 
edilecek. 
 

Teknik Analiz: 
 
Teknik olarak incelediğimizde, kurun 6,10 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. 6,21 direnç seviyesinin altında kaldığı 
sürece aşağı doğru eğilimin devam etmesi durumunda sırası ile 6,12, 
6,07 ve 6,02 seviyeleri takip edilmesi gereken önemli destek 
seviyeleridir. Gelebilecek olası alımlar ile kurdaki eğilimin yukarı yönlü 
olmasında ise 6,21, 6,26 ve 6,30 direnç seviyeleri takip edilebilir.  
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Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın ilk işlem 
gününde,  EURUSD paritesinin 
fiyatlamalarda 1,0947-1,0884 
seviyeleri arasında hareket ettiği ve 
günü 1,0899 seviyesinde 
tamamladığı görüldü. Gün 
içerisinde, zayıf veri akışı devam 
ederken, Euro’nun ABD Doları 
karşısında 28 ayın en düşük 
seviyesine gerilediği izlenildi. Gün 
sonunda, ABD başkanı Trump’ın 
azil sürecine dayalı belirsizlik 
sürerken, Euro’da yaşanan değer 
kayıpları ile paritenin 
fiyatlanmasındaki kayıplarını bir 
sonraki güne taşıdığı izleniyor.  
  
Bugün, Euro Bölgesi Eylül ayı 
Tüketici Fiyat Endeks ve ABD Eylül 
ayı ISM İmalat Satın Alma Müdürleri 
Endeksi (PMI) verileri takip edilecek. 
 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, paritenin 1,0890 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. 1,0920 direnç seviyesinin altında 
kalmaya devam etmesi durumunda sırası ile 1,0870, 1,0840 ve 1,0820 
seviyeleri takip edilmesi gereken önemli destek seviyeleridir. Paritenin 
yukarı yönlü harekete geçilmesi durumunda ise 1,0920, 1,0950 ve 
1,0980 direnç seviyeleri takip edilebilir. 
  
 

  
Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Ons Altın’ın 1460 Dolar seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. Gelebilecek satışlar ile Ons 
Altının aşağı yönlü hareketine devam etmesinde sırası ile 1455, 1435 
ve 1420 seviyeleri takip edilmesi gereken önemli destek seviyeleridir. 
Olası bir yukarı yönlü harekete geçiş durumunda ise 1485, 1500 ve 
1520 direnç seviyeleri kısa vadede takip edilebilir. 
 

Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın ilk işlem gününde, Ons 
Altının fiyatlamalarda 1500-1464 
seviye aralığında hareket ettiği 
gözlendi. ABD’de tarafında zayıf veri 
akılı devam ederken Dolar’ın, ABD 
başkanı Trump’ın azil sürecine ilişkin 
kısmi değer kayıpları yaşandığı 
görüldü. Gün içerisinde, ABD on 
yıllık tahvil getirisinde yaşanan sınırlı 
değer kazanımları ile birlikte Dolar 
endeksinde yaşanan değer 
kayıplarından sonra Ons Altın 
fiyatlamalarında da değer 
kayıplarının devam ettiği izleniyor. 
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Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, GBP/USD paritesinin 1,2200 
seviyesinde belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 1,2325 direnç 
seviyesinin altında kaldığı sürece gelebilecek satışlar ile paritedeki 
aşağı yönlü eğilimin devam etmesi durumunda 1,2230, 1,2180 ve 
1,2130 takip edilmesi gereken önemli destek seviyeleridir. Gelebilecek 
olası alımlar ile paritedeki eğilimin yukarı yönlü hareketinde ise 1,2325, 
1,2375 ve 1,2425 direnç seviyeleri takip edilmelidir. 
 

 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın ilk işlem günüde, Brexit 
sürecine dair belirsizlikler ve siyasi 
riskler Sterlin fiyatlamaları üzerinde 
baskı oluşturmaya devam ederken 
İngiltere de açıklanan 2. Çeyrek 
Gayri Safi Yurtiçi Hasıla verisinin 
beklentilere paralel -0,2% 
açıklanmasının kısıtlı etkileri 
gözlenirken, gün içerisinde, ABD 
yönünde sakin veri akışı devam 
ederken ABD başkanı Trump’ın azil 
sürecine dayalı belirsizliğin devam 
ettiğini izniyor. Dolar’ın, Siterlin 
karşısında kısıtlı değer kayıpları 
yaşaması ileün sonunda, paritenin 
değer kazancını bir sonraki güne 
taşıdığı izleniyor. 
 
 

 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, USD/JPY paritesinin 108,00 seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 107,70 destek seviyesinin 
üzerinde kaldığı sürece yukarı doğru eğilimin devam etmesi durumunda 
sırası ile 108,50, 108,90 ve 109,20 seviyeleri takip edilmesi gereken 
önemli direnç seviyeleridir. Gelebilecek olası satışlar ile paritedeki 
eğilimin aşağı yönlü olmasında ise 107,70, 107,30 ve 106,90 destek 
seviyeleri takip edilebilir.  
 

Günün Gelişmeleri: 

 
Haftanın ilk işlem gününde, küresel 
piyasalarda Dolar’da yaşanan 
karmaşık seyir ile birlikte paritenin 
fiyatlamalarda 108,17-107,73 
seviyeleri arasında hareket ettiği 
görüldü.  Gün içerisinde, Japonya’da 
açıklanan Ağustos ayı Sanayi 
Üretimi verisinin beklentinin altında 
yüzde -1,2 olarak açıklanmasının 
sınırlı etkileri ve ABD tarafından 
sakin veri akışı devam ederken ABD 
başkanı Trump’ın azil sürecine 
dayalı belirsizliğin devam ettiği 
gözlendi. Gün sonunda, 
fiyatlamalarda kazançlarını 
dördüncü güne taşıdığı izleniyor. 
 
Bugün, 3. Çeyrek Tankan Büyük 
İmalatçılar Ekdeksi ve Tankan 
Büyük İmalat Dışı Endeksi verileri 
takip edilecek. 
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Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Ham Petrolün 54,00 Dolar seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 57,00 direnç seviyesinin 
altında kaldığı sürece gelebilecek satışlar ile Ham Petroldeki aşağı 
yönlü eğilimin devam etmesi durumunda 53,80, 53,10 ve 52,50 takip 
edilmesi gereken önemli destek seviyeleridir. Gelebilecek olası alımlar 
ile eğilimin yukarı yönlü hareketinde ise 55,30, 56,10 ve 56,80 direnç 
seviyeleri takip edilmelidir. 

 

 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın ilk işlem gününde, Ham 
Petrol’ün fiyatlamalarda 56,22-
53,92 seviyeleri arasında hareket 
ettiği görüldü. Gün içerisinde, ABD 
ile Çin arasındaki ticaret savaşlarına 
ilişkin olumlu gelişmelerin devam 
etmesi ile birlikte Orta Doğu da 
tansiyonun düşeceği yönündeki 
olumlu haberler doğrultusunda Ham 
Petrol’ün değer kaybını bir sonraki 
güne taşıdığı izleniliyor. 
 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Gümüş’ün 17,00 Dolar seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 17,30 direnç seviyesinin 
altında kaldığı sürece gelebilecek satışlar ile aşağı yönlü eğilimin 
devam etmesi durumunda 16,70, 16,40 ve 16,10 takip edilmesi 
gereken önemli destek seviyeleridir. Gelebilecek olası alımlar ile 
Gümüşteki eğilimin yukarı yönlü hareketinde ise 17,30, 17,60 ve 17,90 
direnç seviyeleri takip edilmelidir. 

 

Günün Gelişmeleri:  
 
 
Haftanın ilk işlem gününde, 
gümüşün fiyatlamalarda 17,58-
16,91 seviyeleri arasında hareket 
ettiği izlendi. Gün içerisinde, ABD ile 
Çin arasında devam eden ticaret 
savaşlarına dair Çin kaynaklı olumlu 
açıklamalar risk iştahını 
desteklerken Gümüş’ün 
fiyatlamalarına etkisinin sınırlı 
kaldığı gözleniyor.  ABD başkanı 
Trump’ın azil sürecine dayalı 
belirsizlik sürerken sınırlı etkileri ile 
Doların küresel piyasalarda kısmi 
değer kayıpları yaşadığı görüldü. 
Gün sonunda, Gümüş’ün 
fiyatlamalarda değer kayıplarını 
altıncı güne taşıdığı izleniyor. 
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2019 2.Çeyrek Müşteri K/Z Dağılımı: %28,21 Karda / %71,79 Zararda 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


